

小记者周六济南红叶谷赏百合

□漫山遍野百合花让人流连忘返,还可以看到各种珍稀动物

□学习采访技巧,赏花作文将在本报刊登,报名电话:18653302593

本报8月5日讯(记者 李超) 周六,齐鲁晚报小记者再次出发啦!本站将前往济南红叶谷景区,欣赏美丽的百合花,同时学习采访知识。小伙伴们抓紧报名吧,电话:18653302593。

济南红叶谷景区负责人介绍,景区内有成片百合花,每年都会举办百合花节,如今正是百合盛开的季节,相信会给孩子一个大的惊喜。“孩子们到这里不仅可以看百合

花,还能在天趣园看到各种珍稀动物,学习各种鸟类知识。”

本报小记者队伍不断壮大,小记者们经过近两年的锻炼,逐渐成长。之前本报组织了多次小记者活动,去烟台看大海、进工厂学香肠生产、到乡村体验农活,这些活动不仅锻炼了小记者的采访能力,也增加了孩子们的见识,孩子们在活动中也结交了许多朋友。

红叶谷负责人告诉记者,景区将安排专业导游全程陪

同,向孩子介绍景区情况,同时本报派出文字和摄影记者跟随,教孩子们采访知识。

据了解,红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区仲官镇,距济南市区30公里。红叶谷生态文化旅游区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区,年接待游客近50万人次。

“红叶谷开发建设中非常注重环境保护,提升生态质量,景区广泛筑坝蓄水,涵养

水源,大量植树种草,增加植被,实现了植物多样性,使昔日的偏僻山谷变成了湖光山色醉游人,禽鸣幽谷和乐章的绝佳旅游胜地。”

“我们非常欢迎小记者来,我们会做好服务,争取让记者在欣赏美景同时,能学到知识,让小记者不虚此行。”

即日起,本报接受报名,原来的小记者可以参加,新的中小學生也可以报名。

报名电话:18653302593

本报小记者继续接受报名

本报8月5日讯(记者 李超) 周六,齐鲁晚报《今日淄博》小记者将赴济南红叶谷,观赏百合花、学习采访知识。

经过近两年的发展,本报小记者队伍不断壮大,目前已经发展到近千人,他们来自全市各区县不同学校,年龄段从六七岁到十几岁。自建小记者队伍以来,本报开展采风、培训等,先后到过济南百脉泉、烟台海滩、齐鲁晚报社等地,组织开展了小记者训练营、才艺培训等活动,锻炼了小记者的采访、交流能力,开拓了他们的视野,受到家长肯定。

齐鲁晚报小记者是本报一大品牌,影响力越来越大,并且完全是公益性。成为本报小记者后,本报将不定期举办各种采风、培训活动,初次收取报名费后,以后参加活动只收取成本费或者完全免费。

周六,本报小记者将前往济南红叶谷参观百合花,观赏山中美景,并且学习采访知识,现接受报名。

报名方式:请将孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式,告知活动负责人,电话:18653302593(李),QQ:2210274112。报名费:200元

报名地点:张店人民西路16号(招商银行西邻)齐鲁晚报《今日淄博》编辑部

(凡新报名小记者可获得全年齐鲁晚报一份)

魅力红叶谷 欢迎您到来

红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区的仲官镇,距济南市区30公里,交通便利,地理位置得天独厚。

红叶谷生态文化旅游区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区。红叶谷开发建设中以加强环境保护,提升生态质量为指导,筑坝蓄水,涵养水源,实现了污水零排放;植树种草,增加植被,实现了植物多样性;使昔日的偏僻山谷变成了“湖光山色醉游人,禽鸣幽谷和乐章”的绝佳旅游胜地。

景区自2001年9月开放以来,年接待游客近50万人次,先后被评为“山东省十大新景点”、“济南五年大变样十佳建设工程”、“国家4A级旅游景区”。



红叶谷成片的百合花已经盛开(资料片)。

ECO SUMMER + ECO WATER

乾唐軒 活瓷
ACERA LIVEN®

时尚“活瓷”
夏日好水亲密零接触!



如何迎战气温不断飙升的夏日?

炎热的夏至已经到来,紧接而来的三伏天,你已经准备好来一场防暑大作战了吗?根据专家提醒,从夏至到入伏的这段时间内,要注意防暑、外出时要注意防护措施、更要注意及时补水,防止水分的流失!根据调查,人体一天要喝八大杯水,一杯约250cc,一天大约要喝2000cc。一般而言,夏天的水分流失较快,一天就需要喝约2500cc至3000cc的水,即使在空调房内工作,在没有流汗的情况下,水分也很容易因干燥空气而流失,许多白领上班族群更要特别留意水分的补充。水分占了人体全身的70%,健康饮水的概念已经不仅仅是一种需要,还是一种优质生活的核心理念。对我们来说,补充好水和摄取营养一样重要!平时只注意各种维生素的摄取,却忽略了水质的好坏影响健康的程度。是不是觉得自己每天都补充了足够的水分,为什么皮肤看起来还是那么的干燥斑黄?要怎样才能天天喝到好水呢?将水倒入乾唐轩“活瓷”品牌陶瓷杯中1~3分钟,独特的日用科技陶瓷可降低水

中氯味、让水分子缩小、含氧量增加,水质能够自然地变的软滑甘甜好喝,还有抑菌功能避免夏日细菌增长的危害。喝好水就是年轻的象征,让身体随时保持充沛水分,就是乾唐轩“活瓷”品牌陶瓷杯带大家常保年轻健康的养生秘诀!



担心自己的随身杯,老是和隔壁同事的一样没特色吗?

不要再注意其他人使用的随身杯是哪款款式了!想要喝好水又想和别人不一样吗?乾唐轩“活瓷”跳脱传统陶瓷杯设计的概念,运用科学的配方,经高温烧制成无铅镉环保陶瓷,杯面釉面还可以释放出良好的远红外线和负离子,达到优化水质的功效,“活瓷”品牌随身杯不仅照顾了健康的身体,也带给你绝佳独特的品味体验。迎合全球时尚生活的概念,巧妙的结合实用性与艺术性,透过方便握拿的杯身曲线设计和拥有缤纷色彩系列的随身杯,无论是热情活泼的亮丽风貌或是洋溢淡雅幸福感的色调,不同色系搭配不同的Style!让你在炙热的夏日下,也可以毫无保留的展现生活美学的品味,替自己在盛夏中打造属于自我的艺术气质与个性风尚。



官网 乾唐轩官方网站 乾唐轩官方微信

